

ЗАСТУПИЛИ НА ОХРАНУ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА



Доброю традицией стало проведение ежемесячных гарнизонных разводов нарядов милиции на площади Ленина. Не стал исключением и развод 21 апреля.

В этот раз строевым смотром и разводом командовал исполняющий обязанности начальника УВД по Орловской области полковник милиции Ю.Н. Савенков. Он принял доклад о готовности личного состава к проведению развода и приступании подразделений УВД к охране общественного порядка.

На смотре участвовали сотрудники патрульно-постовой и дорожно-постовой служб, подразделения вневедомственной охраны, участковые уполномоченные, кинологи и кавалерийский взвод.

От руководства городской администрации и городского Совета к милиционерам обратились перв-

ый заместитель мэра города Орла В.В. Еремин и председатель городского Совета В.И. Уваров, поблагодарившие их за отличную службу по охране порядка в городе.

От городского Совета старшим сержантам второго взвода роты ведомственной охраны при ОВД по Заводскому району города Орла Р.А. Афоничеву и К.Н. Шекшеву были вручены благодарности и денежные премии. От администрации города поощрение в виде благодарностей и денежных премий вручили прaporщикам первой роты отдельного батальона ППС Г.С. Макееву, А.И. Позднякову и М.М. Ветрову за задержание



подозреваемого в преступлении по горячим следам.

На разводе был зачитан приказ министра внутренних дел РФ о награждении медалью «За доблесть в службе» сотрудника отдела охраны общественного порядка УВД по Орловской области капитана милиции С.П. Аверина (на правом снимке справа) «за образцовое выполнение служебных обязанностей, высокое профессиональное мастерство и личную инициативу, проявленные в период подготовки и проведения массовых обще-

ственных-политических мероприятий». Двум милиционерам приказом исполняющего обязанности начальника УВД по Орловской области были присвоены очередные специальные звания за образцовое выполнение заданий: старшего лейтенанта — лейтенанту ОМСН «Орел», лейтенанту — младшему лейтенанту Р. Филиппину, участковому уполномоченному милиции ОВД по Заводскому району города Орла.

Информагентство
«Орловской правды».

Пока след не остыл...

На днях сотрудники уголовного розыска ОВД по Советскому району города Орла задержали женщину, подозреваемую в краже мобильного телефона. Задержанная дала признательные показания.

Раскрыть преступление удалось по горячим следам. Мобильник был похищен у студентки в троллейбусе четвертого городского маршрута. Пострадавшая сразу же обратилась в милицию. Оперативники отреагировали немедленно. В течение нескольких часов им удалось разыскать похищенный мобильник. Телефон находился у мужчины. В ходе допроса он сообщил, что телефон купил на

Центральном рынке с рук за тысячу рублей, и описал милиционерам случайную продавщицу. Оказалось, что сотрудникам Советского райотдела она хорошо знакома. Женщина уже была судима за аналогичные преступления и два месяца назад была условно-досрочно освобождена из мест заключения. Установить местонахождение подозреваемой не составило труда.

Возбуждено уголовное дело по статье «Кража». Ведутся следственные действия, и, по словам оперативников, есть информация, что на счету подозреваемой еще несколько подобных краж. По российскому законодательству ей грозит наказание до пяти лет лишения свободы. Похищенный телефон вернули законной владелице.

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.



96 постановлений о временном ограничении выезда за пределы РФ в отношении граждан, не рассчитавшихся с долгами в установленный срок без уважительных причин, уже в этом году вынесли приставы-исполнители Орловской области.

Должникам включили красный свет

Общая сумма задолженности по таким исполнительным производствам составила более 175,6 млн. рублей.

14 из должников — алиментщики. Общая сумма родительского долга по области составляет 1 миллион 35 тысяч рублей. По сообщению пресс-службы УФССП России по Орловской области, введение ограничения выезда за границу дает хорошие результаты — более 415 тысяч рублей задолженности по алиментам было погашено. Данные о вынесении постановления об ограничении права выезда за границу судебный пристав-исполнитель подает в Департамент пограничного контроля ФСБ и миграционную службу.

Судебные приставы рекомендуют гражданам, уже погасившим имеющиеся долги, перед выездом в период отпусков за пределы России заранее обратиться в УФССП для уточнения данных об этом.

Соб. инф.

Осуждены в особом порядке

Обвинительным приговором для двух граждан, совершивших кражи из автомобилей, окончилось заседание Северного районного суда города Орла на прошлой неделе.

Одному из авторов назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, другому — четырех с половиной в колонии общего режима.

По информации старшего помощника прокурора

А.Ю. Павлова, приговор вынесен за преступления, предусмотренные частью 2 статьи 158 УК РФ. Оба осужденных действие этой статьи уже испытывали на себе, но тем не менее вступили в преступныйовор с целью хищения чужого имущества. Автомобили открывали при помощи обычной отвертки, похищали магнитолы и другие ценные вещи. Шесть таких эпизодов было представлено в материалах следствия.

Осужденные свою вину признали и заявили ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке, то есть без исследования предоставленных по делу доказательств.

Соб. инф.

Содержательница наркопритона наказана



Два года лишения свободы — такое наказание назначил Северный районный суд города Орла гражданке, содержавшей наркопритон.

По информации помощника прокурора района А.С. Легостаевой, гражданка пошла на преступление с целью получения наркотиков для собственного употребления. Она предоставляла свою квартиру различным людям для употребления

наркотических средств, обеспечивала посетителей кухонной утварью для их изготовления, а также шприцами. Изготавливали и употребляли наркотики опийной группы.

Осужденная свою вину признала.

Соб. инф.

Полосу подготовил Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

УБИЙСТВО

19 апреля в половине двенадцатого вечера во время распития спиртных напитков в общежитии поселка Стрелецкий возникла ссора. Закончилась она трагедией: гражданин 1989 года рождения получил ножевое ранение в область сердца и скончался на месте. Возбуждено уголовное дело, задержан подозреваемый.

НАРКОТИКИ

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками ОВД по Заводскому району города Орла установили факт сбыта 11,4 грамма марихуаны.

Преступление произошло на улице Калинина. Возбуждено уголовное дело.

В том же районе города за совершение административного правонарушения был задержан гражданин, у которого при личном досмотре было обнаружено и изъято 0,557 грамма опия. Возбуждено уголовное дело.

А в Железнодорожном районе при досмотре автомобиля ГАЗ-2705 под управлением гражданина 1970 года рождения было обнаружено и изъято 10,5 грамма марихуаны. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

УГОН АВТОМОБИЛЯ

Автомобиль ВАЗ-21063, принадлежащий гражданину 1973 года рождения, был угнан от дома на улице Цветаева в Орле.

Сотрудники ГИБДД по горячим следам на автодороге Орел — Болхов в районе деревни Непольды задержали подозреваемых в совершении преступления — двух граждан 1994-го и 1993 годов рождения. Автомобиль в исправном состоянии возвращена владельцу. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.